



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA  
I FONDOVA EUROPSKE UNIJE



P/2132662

KLASA: 302-03/21-04/23  
URBROJ: 538-05-5-2-1/107-24-29  
Zagreb, 16. veljače 2024. godine

Na temelju članka 52. Zakona o sustavu državne uprave (Narodne novine, broj 66/19), ministar regionalnoga razvoja i fondova Europske unije donosi

## ODLUKU

**o pokretanju Poziva na dostavu prijava za sudjelovanje u postupku pred-odabira unaprijed određenih prijavitelja te prioritiziranih i integriranih projektnih prijedloga u svrhu provedbe teritorijalne strategije za područje otoka Dubrovačko-neretvanske županije**

### I.

Ovom se Odlukom pokreće Poziv na dostavu prijava za sudjelovanje u postupku pred-odabira prihvatljivih prijavitelja te provjeru ispunjavanja kriterija za prijavu na ograničene pozive na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava/izravne dodjele u svrhu provedbe teritorijalne strategije za područje otoka Dubrovačko-neretvanske županije (dalje u tekstu: Poziv za pred-odabir).

### II.

U sklopu prijave na Poziv za pred-odabir, Dubrovačko-neretvanska županija (dalje u tekstu: Županija) dostavlja popis mogućih prijavitelja te prioritiziranih i integriranih projektnih prijedloga za financiranje u okviru Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027., Specifičnog cilja 5.2. Poticanje integriranog i uključivog društvenog i gospodarskog razvoja, lokalnog razvoja u području okoliša, kulture, prirodne baštine, održivog turizma i sigurnosti u područjima koja nisu urbana.

### III.

Temeljem kriterija iz Poziva za pred-odabir, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije provjerit će prihvatljivost prijavitelja i projektnih prijedloga te zajedno sa Županijom usuglasiti listu unaprijed određenih prijavitelja te prioritiziranih i integriranih projektnih prijedloga koji ispunjavaju kriterij za javljanje na ograničene pozive na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava/izravne dodjele u svrhu provedbe teritorijalne strategije za područje otoka Županije.

#### IV.

Sastavni dio ove Odluke je dokumentacija Poziva za pred-odabir iz točke I. ove Odluke.

#### V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



#### Privitak:

- *Poziv na dostavu prijava za sudjelovanje u postupku pred-odabira unaprijed određenih prijavitelja te prioritiziranih i integriranih projektnih prijedloga u svrhu provedbe teritorijalne strategije za područje otoka Dubrovačko-neretvanske županije*
- *Obrazac 1. Prijavni obrazac*
- *Obrazac 2. Popis mogućih prijavitelja i projektnih prijedloga*
- *Obrazac 3. Postupak ocjene prijava za pred-odabir*
- *Prilog 1. Informacije o projektnom prijedlogu*
- *Prilog 2. Tablica kriterija prihvatljivosti i prioritizacije*